

CORRIGENDUM

Manuscript

"A globally convergent modified version of the method of moving asymptotes"

by G. ALLAL, D. ABDERRAZAK, N. OTHEMAN which was published in Applicable Analysis and Discrete Mathematics 13 (3), Pages: 905-917, 2019. was also mistakenly published in Applicable Analysis and Discrete Mathematics 14 (3), Pages: 614-626, 2020. instead of the accepted manuscript

"A globally convergent modified multivariate version of the method of moving asymptotes"

by A. GUESSAB, A. DRIOUCH.

In this issue of AADM we are making things right by publishing the correct version.

We sincerely apologize to the authors for this mistake.

AADM team